

『観察する目が変わる昆虫学入門』 正誤表

2013/08/01現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.84	6行目	オオタガコガ	オオタバコガ